

148814 - 受戒的人在进行副朝之前可以在宾馆休息吗？

the question

我是约旦人，如果真主意欲，我想去履行副朝，我将在戒关受戒，然后前往麦加；我的问题是：我应该在什么时候受戒和履行副朝？我可以直接进入吗？或者我先到宾馆，洗大净、睡觉和休息一下，消除旅途的劳累，然后去受戒和进行副朝，因为路途遥远、令人疲惫不堪，我应该精神抖擞的去履行副朝，我将会遵循受戒的所有条件。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

按照圣行，前往麦加履行正朝或者副朝的人首先从禁寺开始，在去任何地方之前先要环游天房；《布哈里圣训实录》（1642段）和《穆斯林圣训实录》（1235段）辑录：阿伊莎（愿主喜悦之）说：“当使者（愿主福安之）为朝觐到达麦加时，所做的第一件事就是做小净去环游天房。”

伊玛目脑威（愿主怜悯之）说：“这是布哈里和穆斯林辑录的阿依莎传述的圣训。我们的同仁主张：进入麦加之后，不要急于租房、卸行李和换衣服，首先要做的事情就是环游天房，让一部分人看守行李和牲畜，一直到他们环游天房，回来之后再做这些事情。”

《总汇》（8 / 15）

综上所述，受戒的人在到达麦加之时首先要环游天房，这是仿效先知（愿主福安之）的圣行，因为长时间的间隔也许是陷入受戒的禁止事项的因素。

如果由于长途跋涉、疲惫不堪，为了休息和养精蓄锐而推迟副朝，这是可以的；

有人向谢赫伊本·欧赛麦尼（愿主怜悯之）询问：“抵达麦加之时疲惫不堪，只能在第二天履行副朝，其教法律列是什么？抵达禁寺之后马上履行副朝是必要的条件吗？”

谢赫回答：“履行副朝的人在去住所之前最好开始副朝，因为这就是目的；如果因为劳累而推迟副朝，也是可以的，他的副朝是完美的。”《谢赫伊本·欧赛麦尼法太瓦全集》（22 / 285）。

真主至知！